

РЕЦЕНЗИЯ

Представленная к публикации статья Шестопалова Сергея Сергеевича на тему «Типичные приемы дачной архитектуры в практике «перманентной реконструкции» садово-дачных объектов» посвящена стихийному возникновению пристроек в процессе развития дома на садовых участках и эволюции представления владельца о дачном жилье.

В статье рассмотрены характерные приемы дачной архитектуры, получившие распространение в практике садово-дачного строительства. Показано, что их появление в процессе «перманентной реконструкции» садово-дачных построек связано с утверждением традиционной дачи в качестве образца для застройки коллективных садоводств.

Рассматриваемые в статье вопросы актуальны, так как касаются массового явления формирования индивидуального жилья, отражающих личные представления о жизни.

Материал изложен последовательно, хорошим литературным языком.

Статья рекомендуется к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование. Труды МАРХИ – 2023».

Канд.арх., профессор, заведующий кафедрой
Реконструкция и реставрация в архитектуре
ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт
(государственная академия)

Полянцев Евгений Вадимович